Приложение

к постановлению главы 

МО «Поселок Вольгинский»

от  15.05.2013 №  114 .
Условия

конкурса на замещение вакантной муниципальной должности

муниципальной службы заместителя главы по основной деятельности

администрации поселка Вольгинский
Администрация поселка Вольгинский проводит конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы заместителя главы по основной деятельности администрации поселка Вольгинский.

В конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы заместителя главы по основной деятельности администрации поселка Вольгинский могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие 18-летнего возраста и не старше 60-ти лет, имеющие высшее образование, стаж муниципальной службы на старших муниципальных должностях не менее 3 лет или стаж работы по специальности диплома о высшем образовании, не менее 3 лет.

Для муниципального служащего 13 Федерального Закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» установлены ограничения, связанные с муниципальной службой.

Для участия в конкурсе необходимо представить в организационно-правовой отдел администрации следующие документы:

- личное заявление на имя главы МО «Поселок Вольгинский»;

- фотографию 4 x 6;

- документ, удостоверяющий личность (по прибытии на конкурс);

- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию (выписку из трудовой книжки, копии документов об образовании, о повышении квалификации, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы);

- справку из органов государственной налоговой службы о предоставлении сведений об имущественном положении;

- медицинское заключение об отсутствии заболеваний, препятствующих исполнению должностных обязанностей по соответствующей муниципальной должности (выдается гражданину медицинским учреждением по месту его обслуживания).

Срок подачи документов - 20 дней со дня опубликования.

Результаты проведения конкурса подводит назначенная главой конкурсная комиссия не позднее десяти дней по истечении срока подачи заявлений.

Справки по телефону: 7-17-41

Адрес: пос. Вольгинский, ул. Старовская, д.12, МКУ «Администрация поселка Вольгинский»
