П Р О Т О К О Л  
публичных слушаний

по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Вольгинский» Петушинского района Владимирской области
 от  31.03.2014г.                        пос.  Вольгинский                            начало: 12.00
          Публичные слушания по проекту о внесении изменений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Вольгинский» проводятся в помещении малого зала ВКДЦ п. Вольгинский по адресу: Владимирская обл., Петушинский район, пос. Вольгинский, ул. Старовская, д. 9.
        Комиссия по публичным слушаниям в составе:
Арилина О.С.         - глава поселка Вольгинский, председатель комиссии;

Ткачева С.С.             - ведущий специалист по землепользованию, секретарь 
                                      комиссии;
Гаранин В.В.            - председатель Совета народных депутатов п. 
                                     Вольгинский;

Конакова И.Г.            -  заведующий организационно-правовым отделом ; 
Тимофеева А.А.        -  заместитель заведующего организационно-правовым  

                                      отделом
Чванова Е.В.             - зав. отделом по управлению имуществом и 
                                      землеустройству.
       Присутствующие: 23 (двадцать три) человека, из них шесть - члены комиссии, семнадцать человек – участники публичных слушаний: жители и представители общественности пос. Вольгинский.
ПОВЕСТКА ДНЯ

        Публичные слушания по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Вольгинский» Петушинского района Владимирской области на основании постановления главы поселка Вольгинский постановлением главы муниципального образования «Поселок Вольгинский» №24 от 21.02.2014 «Об организации и проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Вольгинский».

        Слушали:  О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Вольгинский» Петушинского района Владимирской области.
       Докладчики: 
       №1  Кузнецов О.М. - представитель ЖСК Вольгинский, являющегося собственником двух земельных участков и инициатором  изменения целевого назначения территорий.

         - докладчик выступил с предложением о целесообразности  изменения вида разрешенного использования двух земельных участков в зоне Ж3 Зона индивидуальной жилой застройки усадебного типа - для ведения личного подсобного хозяйства, на Ж5 Зона многоэтажной жилой застройки, с видом разрешенного использования – многоквартирные жилые дома до 5 этажей.  Ознакомил с планом и перспективами освоения данных территорий, расширением зоны строительства для обеспечения жильем населения поселка Вольгинский, важности строительства жилья  для развития и благоустроенности поселка.

       №2 Чванова Елена Васильевна - заведующий отделом по управлению имуществом и землеустройству администрации поселка Вольгинский, заявитель, являющийся инициатором  изменения целевого назначения земельного участка под зданием теплицы в установленной зоне Т2 Зона индивидуального городского транспорта на зону П5 Зона промышленных предприятий V класса вредности (СЗЗ - R 50м)  с основным видом разрешенного использования недвижимости – теплицы. 
       - докладчик информировал о намечаемой деятельности  по формированию имущественного комплекса объектов недвижимости   муниципальной собственности, изложил цели, и задачи по приведению в единство имущественных отношений всего, что находится на земельном участке, равно и под ней. Докладчик в соответствии с программой и регламентом публичных слушаний изложил свои предложения и доводы о целесообразности следующих изменений: Т2 Зона индивидуального городского транспорта на зону П5 Зона промышленных предприятий V класса вредности (СЗЗ - R 50м)  
        №3  Козлов Антон Николаевич – главный инженер ООО «Родительский дом»,  заявитель, являющийся инициатором изменения целевого назначения земельного участка на территории НПБЦ, в зоне Д7 Зона здравоохранения, на зону П6 Зона коммунально-складского назначения  с основным видом разрешенного использования – гаражные кооперативы, гаражные сооружения, места долговременного хранения автомобилей. 

       №4  Тушин Александр Константинович - директор ООО Дискретная техника» 

        - выступил как заявитель по итогам проверки земельного контроля Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области и результатам выявленных замечаний, с инициативой по устранению замечаний и в целях приведения в соответствие разрешенного вида использования земельного участка его фактическому использованию.  Внести изменения в территориальные зоны и включить в границах МО «Поселок Вольгинский» зону П1 Зона промышленных предприятий I класса вредности (СЗЗ-R1000м), расположенную южнее территории ВНИИВВиМ Россельхозакадемии. 
       №5  Генеральным директором  ООО «Волна» Широковым Игорем Викторовичем вынесено на обсуждение обращение  с инициативой о выделении земельного участка, располагаемого южнее территории ГНУ ВНИИВВиМ  Россельхозакадемии, к  трассе  автомагистрали М7, вблизи с существующими объектами связи и необходимого для выноса базы и оборудования за пределы имеющейся территории расположения, а также для последующей реконструкции оборудования и расширения средств информации и услуг связи.
         Выступили: Гаранин В.В., жительница пос. Вольгинский, иные участники слушаний, с вопросами и предоставлением пояснений, дополнительной информации по вынесенным на слушания вопросам. Участники обменялись мнениями и сочли необходимым внести представленные изменения и дополнения в правила землепользования и застройки МО «Поселок Вольгинский».
     РЕШИЛИ:

        Рассмотрев представленные материалы, учитывая мнения участников публичных слушаний, по результатам голосования большинства голосов-«за» и отсутствии голосов «против» и «воздержались», комиссия считает необходимым рекомендовать на очередном заседании Совета народных депутатов поселка Вольгинский принять проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки с учетом уточнений  и дополнений в карту градостроительного зонирования.
Председатель комиссии:                                                                 О.С.Арилина
Секретарь:                                                                                         С.С.Ткачева
