Пояснительная записка

к проекту приказа МБУ
 «Плавательный бассейн посёлка Вольгинский»
«Об определении требований к закупаемым МБУ «Плавательный бассейн посёлка Вольгинский» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»
Проект приказа МБУ  «Плавательный бассейн посёлка Вольгинский»

«Об определении требований к закупаемым МБУ «Плавательный бассейн посёлка Вольгинский» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» разработан во исполнение п. 2 ч. 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Постановления Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 г. № 926 «Об утверждении общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Настоящий проект постановления разработан в соответствии с общими требованиями к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015г. №476. Данные требования на уровне поселка Вольгинский утверждаются проектом Постановления администрации поселка Вольгинский от  26.07.2016 №192 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг, осуществляемых Администрацией поселка Вольгинский и подведомственными ей муниципальными казенными и бюджетными учреждениями МО «Поселок Вольгинский»,  содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», который разработан в соответствии с п.1 ч. 4 ст. 19 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», указанными федеральными постановлениями, и содержит, в том числе, порядок определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления поселка Вольгинский и подведомственных им казенных учреждений в части закупок товаров, работ, услуг)» 

Проект приказа МБУ  «Плавательный бассейн посёлка Вольгинский» устанавливает Правила определения требований к закупаемым муниципальным органом поселка Вольгинский отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), в том числе предусматривают обязательный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг слуг, их потребительские свойства и иные характеристики, а также значения таких свойств и характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг); порядок формирования и ведения муниципальными органами ведомственного перечня, а также форму этого перечня.
Муниципальный орган поселка Вольгинский утверждает определенные в соответствии с настоящими Правилами требования к закупаемым ими отдельным видам товаров, работ, услуг, включающие перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).

Ведомственный перечень составляется на основании обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
В целях формирования ведомственного перечня муниципальный орган поселка Вольгинский вправе определять дополнительные критерии отбора отдельных видов товаров, работ, услуг и порядок их применения, не приводящие к сокращению значения критериев.
Предельные цены товаров, работ, услуг устанавливаются муниципальными органами поселка Вольгинский в случае, если требованиями к определению нормативных затрат установлены нормативы цены на соответствующие товары, работы, услуги.
Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы настоящий проект размещен на официальном сайте муниципального образования поселка Вольгинский http://volginskiy.com в разделе «Муниципальные торги, аукционы». Прием экспертных заключений от независимых экспертов осуществлялся с 16 января  по 26 января 2018 года. 
